

Les questions et réponses suivantes portent sur la demande de propositions 01R11-23-C052 pour des services de conciergerie – Centre de recherche et de développement de Saskatoon

QUESTION 1

Serait-il possible de nous fournir les plans d'étage des immeubles?

RÉPONSE 1

Aucun plan d'étage clair n'est disponible pour l'instant.

QUESTION 2

Combien d'employés du gouvernement travaillent dans les immeubles?

RÉPONSE 2

- a) 107, Science Place – environ 300 employés lorsque le site est pleinement opérationnel.
- b) 410, chemin Lowe, établissement de services en production végétale – environ huit à dix employés toute l'année, plus 40 à 50 employés saisonniers de mai à septembre.
- c) 410, chemin Lowe, atelier d'entretien – trois employés à temps plein et deux employés saisonniers de mai à septembre.

QUESTION 3

Un certain nombre d'heures est-il exigé pour le nettoyage de jour?

RÉPONSE 3

Le nombre d'heures requis pour effectuer les services de jour décrits dans l'énoncé des travaux doit être déterminé par l'entrepreneur. Le nettoyage doit commencer avant 13 h et être terminé entre 10 h et 14 h.